

社区报 | 二七金版

长江路街道 举行绿化家园活动

阳春三月,正是春暖花开之时,近日,长江路街道联合社区银龄之家和兰亭小博士幼儿园在辖区兰亭名苑举行了“绿色春天”活动,社区工作人员、幼儿园工作人员及小朋友共计65人参与了此次活动。活动期间,社区银龄之家和兰亭小博士幼儿园园长带领小朋友们一起种种花,种种树,给小

苗浇浇水,感受春天的美好、体验其中的乐趣。小朋友们十分积极,争先恐后搬树、扶正、填土、浇水,每个步骤都有条不紊。在一片喧闹声中完成了他们的绿色使命,为郑州市的绿色又画了一笔,大家十分满足与开心,欢欢乐乐度过了快乐而有意义的时光。

通讯员 余春霞

福华街街道 举办七彩志愿者大联盟活动

福华街街道七一三社区以3月学雷锋月活动为契机,近日在社区文化活动广场举行学雷锋便民服务日活动。服务项目有:生活服务类,心连心惠民蔬菜、李师傅小家电维修、修理自行车、家庭医生量血压、美容理发;政策咨询类有:民政、计生、社保、法律

维权、物价、银行金融、警务等。本次活动阵容强大,涵盖生活服务和政策咨询两大类,吸引了众多居民参与。通过此次学雷锋活动,使七一三社区七彩志愿者联盟成员再次诠释了“奉献他人,提升自己”的精神内涵,深受居民好评。

通讯员 姜彦娟

京广路街道 加大禽类食品安全监管力度

近期,京广路街道加大活禽和禽类食品安全监管力度,认真制订排查方案,进行周密部署,联合城市管理综合执法中队组织开展专项排查行动。

本次排查主要针对活禽和禽类食品从养殖、屠宰生产,加工、销售等环节严格监管,并对违法违规的制售单位进行了依法查

处,以保障辖区内活禽和禽类食品安全。同时加大宣传力度,向辖区内的餐饮单位和消费群体大力宣传H7N9禽流感防控知识,引导居民禽类消费习惯,提高防病抗病能力,并加强与相关职能部门间的沟通协调能力,共同做好活禽和禽类食品的监管工作。

通讯员 陈竹青

嵩山路街道 郑飞社区举行义诊活动

近日,郑州市慈善总会、郑州市第二人民医院慈善医疗救助项目启动仪式暨社区义诊活动在嵩山路街道郑飞社区举行,来自社区的群众及志愿者500余人参加了启动仪式。仪式现场分别设有中医科、眼科、营养科、

内科、儿科、血压、血型测试等专家咨询台,前来咨询就诊的人员络绎不绝,形成居民排队就诊的热烈场面,由专家为大家现场演示的急救知识使在场群众受益匪浅,受到大家的一致好评。

通讯员 张俊莉

德化街街道 努力开创组织工作新局面

为深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神,德化街街道抓学习,强素质,进一步强化班子成员理论武装,带领班子成员树立终身学习的理念,养成经常学习的习惯。以开展第二批党的群众路线教育实践活动为契机,下大力气抓好领导班子执政能力建设。认真执行关于规范干部职工行为的规定,严格上下班

制度、请销假制度、值班制度,确保各项工作得到贯彻落实。扎实开展“串百家门、知百家情、办百家事、连百家心”活动,带动社区干部深入居民群众,真正实现党群干群“一家亲”。加大力度对社区活动阵地进行规范化建设,使其成为党员活动、便民服务、教育培训、文化娱乐等多功能服务中心。

通讯员 王潘

大学路街道 成立社区“合唱团”

为丰富社区生活,加强社区居民之间的沟通协调,进一步密切社区与群众的关系,同时满足社区音乐爱好者的需求,大学路街道交通新苑社区近日成立社区“合唱团”。社区对合唱团的规章制度、人员构成和活动时间作了

详细规划。社区合唱团的成立是交通新苑社区积极践行党的群众路线教育实践活动的体现,体现了为民、务实的服务理念,同时密切了党群和干群关系,推动了社区的进一步发展。

通讯员 于海利

建中街街道 创建计生示范化社区

郑州市人口计生委创建示范化验收小组日前先后检查验收了二七区建中街办事处人和社区、铁道陇海家园社区和小李庄社区。

检查组认真听取了各社区讲解员对创建示范化社区工作的汇报,查看了3个社区的“一站式”综合服务大厅、康检室、图书阅览室、计生宣教室、娱乐活动室等阵地建设

和信息管理员对数据库信息化的应用情况;同时查阅了计生队伍建设、工作制度、优质服务工作开展情况的相关资料及常住、流动人口管理档案。最后,检查组对3个社区给予了充分肯定,并希望他们再接再厉,取得更好的成绩。

通讯员 谭红艳

侯寨乡樱桃沟 举办全民健康跑活动

时值樱花花开季节,二七区侯寨乡樱桃沟景区里游客如织,人来人往,近日由当地村民自发组织的全民健康跑活动引来200余人前来参赛。活动现场看到,参赛选手年龄最小的有11岁,年龄最大的60岁,不分男女老少齐上阵,大家围绕樱桃沟风景区全长5公里

的景区公路,从上午9点开跑。只用了37分钟就领先到达终点的冠军是位58岁的男士,他还是第一次参加这类活动,过去觉得自己年龄大从不敢参加马拉松比赛,此次活动也为他和其他中老年朋友带来增强运动的信心。

通讯员 陈凤华

淮河路街道 学习弘扬焦裕禄精神

近日,淮河路街道组织全体机关人员大力学习弘扬焦裕禄精神,要与党的群众路线教育实践活动结合起来,进一步强化宗旨意识、群众观念;要与街道中心工作紧密结合起来,勇于创新,敢于承担,善为能为;学习焦裕禄精神,要学习他“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的精神;要学习

“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀,凡事探求就里、“吃别人嚼过的馍没味道”的求实作风,街道上下要树立标杆,自动看齐,要把学习活动与当前的群众路线教育实践活动结合起来,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿活动始终,做到深学、细照、笃行。

通讯员 陈静洲

铭功路街道全体职工 观看影片《雷锋在1959》

为推动党的群众路线教育实践活动开展,铭功路街道近日组织全体职工在省人民大会堂观看影片《雷锋在1959》。该片讲述了1959年雷锋在辽阳弓长岭焦化厂工作142天里发生的故事,影片首次将工人形象搬上银幕,生动塑造了雷锋质朴无私、甘于奉献、乐

观向上的鲜活形象,是一部思想性、艺术性、观赏性俱佳的作品。

观影完毕后,大家展开了热烈的讨论,纷纷表示:“雷锋精神过去需要,现在需要,将来仍然需要。学雷锋只有不脱离时代,才能不脱离实际。”

通讯员 刘蔚

本版文稿由王菁整理


陕西卫视

陕西卫视

《一仆二主》

3月19日 华夏剧场 每晚7:30



闫妮



张嘉译



江疏影

浓情三月,《一仆二主》陕西卫视华丽剧献

都市时尚情感喜剧《一仆二主》3月19日起每晚 7:30 登录陕西卫视华夏剧场。看风情万种“佟掌柜”(闫妮)华丽变身女富豪,如何捕获草根大叔张嘉译的心。看陕西卫视,参与互动赢大奖。阳春三月,陕西卫视,欢乐放送!